



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRA

Estado de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRA/SP**, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que **RETIFICA** o Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2024, conforme estabelecido a seguir:

No item 12.1, leia-se como consta e não como constou:

12.1. A Nota Final de cada candidato será **IGUAL** ao total de pontos obtidos:

- a)** nas **Provas Objetiva e Prático-Profissional** para o Cargo de **Assistente de Procuradoria**;
- b)** nas **Provas Objetiva e Prática** para os Cargos de **Auxiliar de Serviços Gerais, Borracheiro, Braçal, Eletricista-Encanador Oficial, Operador de Roçadeira Costal, Salva-Vidas, Serralheiro, Técnico de Manutenção Hospitalar e Tratorista**; e
- c)** na **Prova Objetiva** para os demais Cargos.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do **Concurso Público nº 01/2024**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente **Edital de Retificação nº 01**.

Itapira/SP, 05 de fevereiro de 2024.

ANTONIO HELIO NICOLAI
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIRA/SP

REALIZAÇÃO:

